

民营医院门前挂着两块“省级招牌”

涉事省级医院均否认授权,当地卫生部门已介入调查,事发望江

星报讯(记者 张火旺 李皖婷)“安医大附院专家指导单位”、“解放军105医院技术协作单位”,这两块招牌挂在望江县阳光医院的门口,很是醒目。但随着该院“孕妇产前胎儿仍在腹中”事件发生,该院“扯大旗做虎皮”的事实浮出水面。

“省级招牌”惹祸?

“我就是冲着阳光医院门口的两块招牌去的。”提起今年4月的流产经历,家住望江县城的虞女士仍记忆犹新。

虞女士提及的阳光医院是当地一家民营医院。今年3月,虞女士意外怀孕,决定做

人流。一次,虞女士路过阳光医院门口,看到挂着“安医大附院专家指导单位”、“解放军105医院技术协作单位”的招牌,“我被这两块牌子吸引,就进去咨询,妇产科尹医生推荐做无痛人流,说是与省级专家合作的。”

4月5日,虞女士到阳光医院手术,“尹医生说手术很成功,但回家调养一段时间后,还有妊娠反应。”6月7日,虞女士检查发现,腹中孩子已经3个多月。

卫生局已介入调查

8月1日上午,记者来到望江阳光医院。果真如虞女士所说,上述两块省级医

疗单位的招牌悬挂在醒目位置。

记者提出是否征得“安医大附院”和“解放军105医院”授权时,该院陈主任称,他们与这两家医院是有合作的,挂牌有相关材料,但只有卫生局才能查看。

随后,记者来到望江县卫生局,医防股汪股长说,他们已要求该院就悬挂省级医疗单位的招牌提供相应的资料,但该院至今尚未提供。

由于日常的监管是由望江县卫生监督所负责,记者找到了该所吕副所长。据其介绍,“那个尹医生没有在卫生部门注册,属于违法行医。”

事发医院涉嫌欺诈

安医大附院和解放军第105医院究竟有没有授权给望江阳光医院?

近日,安医大一附院、二附院、四附院发表声明,表示跟这家民办医院没有任何关系。“安医大附院只有三家单位:一附院、二附院和四附院,且名称都很确切,不存在安医大附院这一模糊的名称。”

“我们从未听说过这家医院。”解放军第105医院相关负责人表示,“我们在全省范围内确实有一些军民共建单位,但从来没有和望江阳光医院合作过。”

保安高祥:保护社区就是保护自己



星报讯(郑建 记者 张华玮 文/图)“请问你找谁?”日前,当记者来到合肥市庐阳区五里拐社区紫桐新村时,一名身穿保安服装的男子向记者走来。

“我找朋友。”记者答道。“叫什么名字?住几栋几号?”男子“不依不挠”地追问。

这个较真的男子名叫高祥,是紫桐新村的保安,今年62岁,从事保安职业已有6年多时间。

“我一眼就认出你不是咱小区的住户。”得知记者的来意,高祥有些得意。

高祥当天上的是下午班,即10点半到18点半。高祥说,这是一天三班

中他最喜欢的班,“另外两个班,都有挺久的夜班。我们有规定,夜班不能看报纸,不能看电视,除了听收音机,我们几乎没事可做,眼睛还必须盯着小区门口。虽说咱小区没出过什么大问题,但真有些丢电瓶、丢自行车的事,大多是在晚上。”

“有一次,晚上1点多,一个年轻人推着辆电瓶车要出去。我觉得有问题,让他拿钥匙,他去了就再也没回来过,第二天,真正的主人来把车领走了。”

和记者聊开后,高祥变得健谈起来,“我干了6年多,虽不能说小区每个人都熟悉,但来一个生人,我基本上一眼就能看出,算是练就了‘火眼金睛’。”

高祥告诉记者,“跟我一批干保安的,大概有五六十人,现在‘老人’只剩十来人了。”

“说大一点,我们保安是保一方平安,其实保护小区、保护社区,也是保护我们自己。”高祥意味深长地说。



高祥正在巡查

庐铜高速连接线昨日全幅放行

星报讯(万志军 星级记者 王玉) 昨日,庐铜高速公路陈埠道口至省道军二路连接线工程快车道面层沥青摊铺全部结束,道路全幅放行车辆。据介绍,该道路是庐江县首条市政一级公路,其北半幅已于5月14日上午放行通车。今后,合肥南部地区的车辆北上蚌埠、滁州、淮南、淮北,南下安庆、芜湖、南京,将更加通畅。

路人太阳帽吹落挡号牌,免罚

星报讯(王鹏 王涛) 8月8日,阜阳的哥徐师傅驾驶的出租车前车牌上出现了一顶太阳帽,因涉嫌遮挡号牌被交警拦查。经过多方核实,是大风吹落路人帽子,恰好掉落在徐师傅的出租车前,遮挡号牌纯属意外,交警免于处罚。

男子讨薪不成爬上塔吊欲轻生

星报讯(杜韦博 韩猛虎 记者 任杰) 8月7日,利辛县城一小区内,一名男子因讨薪未果,爬上一座30余米高的塔吊欲轻生。经过消防、公安及劳动监察部门劝说,最终由劳动部门先行垫付拖欠的17万余元工资,男子才从塔吊上下来。

上半年,我省城镇非私营单位就业人员平均工资中部第一 半年工资21871元,你拖后腿了吗?

星报讯(张志勇 实习生 王敏 记者 董艳芬) 你知道,安徽哪个城市的工资最高?哪个行业最赚钱吗?省统计局昨日公布了答案。数据显示,今年1~6月份,我省城镇非私营单位就业人员的平均工资为21871元,在中部六省中排第一。

据统计,我省城镇非私营单位就业人员的平均工资为21871元,历年来首

次超过20000元,比上年同期增加2052元。

值得注意的是,不同行业的人员平均工资差距仍较大,其中,采矿业工资最高,上半年人均工资达33178元,而最低的农、林、牧、渔业比最高的采矿业低22150元。

从地域上看,各市就业人员平均工资也有很大差距,全省排在前4位的分

别是淮南、淮北、马鞍山和合肥,上半年的平均工资分别为26906元、25515元、24952元和23438元,亳州市月工资最低,为17369元。

上半年,城镇非私营单位就业人员平均工资方面,中部六省排名为安徽(21871元)、山西(20162元)、湖北(19288元)、湖南(19125元)、江西(18451元)、河南(18224元)。

四瘾君子宾馆吸毒被“一锅端”

星报讯(汪宗树 倪旭生 记者 赵汗青) 四名男女青年,在无为县一家宾馆“吞云吐雾”,正当他们“快活似神仙”的时候,被民警逮个正着。8月7日上午,无为县公安局禁毒大队民警快速出击,在无城镇某宾馆内一举抓获涉嫌贩卖毒品罪的网上逃犯郭某、吸毒人员俞某、杨某和吕某。

安徽合肥旅游学校
 公办省级示范中专 (高职3+2代码: 333 中专代码: 795全省招生)
 专业: 高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业, 招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hfytxx.net
 电话: 0551-64294209 13063217599

价格低至6折 苏宁启动本年度最大规模彩电促销

2013年进入8月,伴随着秋季家装市场的开启等因素,消费者购买彩电的需求持续增长。8月9日至11日苏宁适时推出本年度规模最大的一次彩电促销——“万人空巷抢彩电”,在满足市场需求的同时,更以低至6折的优惠价格让利广大消费者。

百万台备货促进彩电市场走势

今年上半年,中国彩电市场经历了一轮火爆的销售行情,内销彩电零售规模达2310万台,同比上升29%,零售额822亿元,同比上升32%。然而,国家节能家电补贴政策5月31日到期,增加了消费者购买彩电的成本,很多人持观望态度,再加上国内整体经济大环境趋紧等原因,业内普遍认为,下半年的彩电销售难以延续上半年的火爆行情。

“对消费者来说,尽管没有了补贴,但苏宁的这次促销实实在在地拉低了彩电的价格,因此,购买成本与之前相

比非但没有增加,反而有了不小的降幅;对厂商来说,面对下半年出货的压力,这次促销活动提供了一个很好的出货渠道。这对于下半年彩电市场的走势,将起到积极的促进作用。”上述家电行业分析人士解释道。

笔者从苏宁了解到,本次活动集结了三星、夏普、索尼、先锋、海信、创维、TCL、康佳、长虹、LG、飞利浦等国内外主流彩电厂商数百款畅销产品,备货超过百万台。如此大单受到各大厂商的重视和欢迎,纷纷拿出“拳头产品”投入此次促销。多家彩电厂商老总,包括夏普商贾(中国)有限公司董事长棕木康裕、康佳集团股份有限公司总裁刘凤喜等,更是专门发来贺词,预祝此次活动成功。

“双线同价”战略显现优势

一份苏宁内部促销文件显示,“万人空巷抢彩电”活动涵盖了32英寸至70英寸及以上各个尺寸段的产品,既有

简单实用的基本功能,又有3D、智能、4K、全高清、互联网等强劲配置。价格方面,本次促销力度基本在6至8折之间,部分明星爆款商品甚至创造了新的低价纪录。其中包括:名牌32英寸蓝光LED 7.6折,价格低至1299元;合资39英寸全高清LED 7.1折,仅售1999元;合资46英寸全高清窄边LED 7.4折,仅售4399元;合资50英寸全高清窄边LED 6.3折优惠,仅售4999元,等等。

“这次促销,消费者无论在苏宁实体店购买,还是在网上苏宁易购下单,都是一样便宜的价格,一样优质的服务。苏宁是国内目前唯一能做到线上线下一样低价的大型商业企业,消费者来苏宁购物,再也不用先到店面看货体验,然后回家上网购买这样来回折腾了。”苏宁相关负责人自信地说。

(邹传科)